
 

Ata da 16ª SESSÃO ORDINÁRIA, 1° Período Legislativo Ordinário, da 1ª Sessão Legislativa, 

da 15ª Legislatura, da Câmara Municipal de Vereadores de Imbuia, realizada no dia vinte e seis 

de maio de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas, no Plenário Alfredo de Souza. Sob a 

Presidência do Vereador Jorge Luiz Sardo, e secretariado pelo vereadores Leonir Pedro Braun, 

José Gabriel Pinheiro e Antônio Truppel. À hora regimental foi registrada a presença dos 

seguintes Vereadores: Aldori Rengel, Antônio Truppel, Claudio Luis Cordova Vargas, Ezequiel 

Sangaletti, Flademir de Souza, Jorge Luiz Sardo, José Gabriel Pinheiro, Leonir Pedro Braun e 

Robson de Souza, verificado então o número regimental com a presença de nove Vereadores, o 

Senhor Presidente declarou aberta à sessão. Foi realizada a leitura, discussão e aprovação da 

ordem do dia e da ata da sessão anterior. E realizada a leitura das correspondências. Ato 

continuou foi realizada a Leitura das Seguintes Matéria Legislativas: INDICAÇÃO Nº 32/2025 

– Autoria: Vereador LEONIR PEDRO BRAUN => Sugere ao Executivo Municipal que implante 

placas de identificação contendo a biografia das pessoas que homenageiam locais públicos, 

principalmente, praças e edifícios, valorizando nossa história, cultura e turismo, oportunizando 

às futuras gerações conhecerem o legado das pessoas homenageadas. Segue não havendo 

inscritos para a Palavra Livre de Grande Expediente seguiu-se para o Momento da Presidência 

onde o Senhor Vereador Presidente se abdicou de fala e encerrando o Momento da Presidência 

declarou intervalo de cinco minutos. Na reabertura seguindo a Ordem do Dia o Senhor 

Presidente colocou em 01ª discussão o PROJETO DE LEI Nº 17/2025 – Cria programa 

Municipal de manutenção dos acessos rurais no Município de Imbuia/SC e dá outras 

providencias. Aprovado por unanimidade em 01ª Votação. Ato contínuo colocou em 01ª 

Discussão o PROJETO DE LEI Nº 18/2025 – Autoriza o executivo Municipal a anular dotação 

orçamentária e criar crédito especial suplementar ao orçamento corrente. Aprovado por 

unanimidade em 02ª Votação. Ato contínuo colocou em Discussão a REDAÇÃO FINAL DO 

PROJETO DE LEI Nº 15, DE 14 DE ABRIL DE 2025 – AUTORIA: COMISSÃO DE 

CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL (Efetua a correção da 

expressão “Lei Complementar” para “Lei” em alguns dispositivos da proposição). Aprovado por 

unanimidade em votação única.  E não havendo Matéria Legislativa a ser Discutida ou Votada na 

Ordem do Dia o Senhor Presidente concedeu espaço para Explicações Pessoais: VEREADOR 

LEONIR PEDRO BRAUN: Cumprimentou Presidente, demais Vereadores e demais que 

assistem. Relatou  a participação na 26ª Marcha em defesa dos municípios organizada pela CNM 

(Confederação nacional dos municípios) que ocorreu entre os dias 19 e 22 de maio da qual 



participou-o juntamente com o Vereador Antônio Truppel. Relata sobre o aprendizado recebido 

em um evento que contou com a participação de autoridades de todo Brasil. Coloca ainda que 

aproveitaram para visitar os gabinetes de Deputados Federais Ricardo Guidi e Pezzenti 

entregando ofícios com demandas do município. Segue justifica Indicação para fixação de placas 

com a biografia dos homenageados em espaços públicos aonde busca valorizar a história e 

cultura do município. Conclui pedindo ao Presidente a limpeza do espaço abaixo da Câmara, 

ressaltando a preocupação com o combate ao mosquito da dengue. VEREADOR ALDORI 

RENGEL: Cumprimentou Presidente, demais Vereadores e demais que assistem. Parabeniza a 

equipe de Secretaria de Assistência Social do Município pela conclusão de Grupo do Projeto 

Nacional de Habitação Rural, o qual foi iniciado no ano de 2012. A conclusão foi possível com 

criação de um espaço de preservação permanente que disponibilizou o espaço juntamente com 

seu irmão. Assim na última sexta realizaram o plantio de arvores e concluíram oficialmente o 

programa e que possibilita que o município possa participar novamente de Programas de 

Habitação. O Senhor Presidente então solicitou ao Vice Presidente que tomasse posse da Cadeira 

de Presidente para fazer uso das Explicações Pessoais. O Vereador Vice Presidente Antônio 

Truppel tomou assento na cadeira do Presidente e concedeu espaço para VEREADOR JORGE 

LUIZ SARDO: Cumprimentou Presidente, demais Vereadores e demais que assistem. Relatou o 

envio de Indicação para o Executivo Municipal (nº20) que trata do bem estar animal pedindo a 

realização de ações para este fim por meio da lei 1855, onde obteve como resposta por parte do 

Executivo que ele entende a importância da situação, mas tem outras prioridades para 

investimento. Continua diz que na semana anterior participou de Audiência Pública na cidade de 

Alfredo Wagner organizado pela Comissão de Defesa e Bem Estar Animal da ALESC. No ato o 

Presidente da Comissão Deputado Marcius Machado anunciou recursos para Imbuia. Vinte e seis 

mil reais para cento e vinte e oito castrações. Agradece ao Deputado pelo trabalho e coloca como 

uma boa noticia ao município que precisa investir em tantas áreas agora receberá esse valor para 

realizar ações para os pets do município, cabendo a Prefeitura montar proposta para poder 

executar as ações. O Vereador Vice Presidente Antônio Truppel então devolveu a cadeira ao 

Vereador Presidente. E não havendo mais inscritos para a explicações pessoais o Senhor 

Presidente Vereador Jorge Luiz Sardo agradeceu a presença de todos e marcou a próxima Sessão 

Ordinária para o dia dois de junho de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas no Plenário 

Alfredo de Souza, e em nome de Deus e da Lei, declarou encerrada a Sessão da qual, eu Daniel 

Augusto Schmoller, lavrei a presente Ata que será lida e se considerada a rigor, será datada e 

assinada por todos os membros presentes da mesa diretora.  
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